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Напомена 1 : Садржај меморијске локације (бајта) једнак је вриједности нижег бајта адресе те локације.
	1 (4) 

 
	Садржај регистара процесора је: (IP)=200H, (CS)=1000H, (DS)=0004H, (SS)=0009H, (ES)=0007H, (SI)=4H, (BX)=3H, (CX)=5H, (DX)=2H, (SP)=100H, (BP)=6H и дат је следећи сегмент кода који почиње од адресе CS:IP. На датим линијама уписати вриједности које се налазе у регистру АХ након извршаванја инструкције у истом реду? Сматрати да се инструкције извршавају једна за другом.
xor    AX, AX

________
add    AX, [BX]
________
add    AL, [BP][SI]
________
add    AX, [BX+4][SI]
________


	2 (4)



	Написати код који у низу NIZ који има 100 елемената проналази прво појављивање знака који се налази на локацији ZNAK. Користити одговарајућу LOOP наредбу.


	3 (4)
	Објаснити генерисање сигнала READY. Објаснити како се одређује колико је WAIT стања убачњно.


	4 (4)
	Објаснити зашто није увијек могуће за 8259А користити AEOI мод рада.


	5 (4)
	Објаснити зашто се код верзије микроконтролера 8051 која има 256B интерне RAM меморије не може на исти начин приступати нижих и виших 128B. Која је разлика?


	6 (4)
	Шта је Inquire цикус? Нацртати таблицу прелаза стања.


	7 (4)
	Објаснити када и зашто је предиктор са два бита бољи од предиктора са једним битом?


	8 (4)
	Шта је Loop unrolling?


	9 (4)
	Нацртати stride based предиктор вриједности. Када је овакав предиктор посебно погодан и како?


	10 (4)
	Које су битне особине подсистема у бежичним сензорским мрежама?









Напомена:
Уколико нешто није довољно прецизно дефинисано, студенти треба да уведу разумну претпоставку, да је уоквире (да би се лакше препознала приликом оцјењивања) и да наставе да изграђују преостали дио свог одговора на темељима уведене претпоставке. На питања која имају понуђене одговоре треба заокружити тачан(е) одговор(е). На остала питања одговарати читко, кратко и прецизно.
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